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ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ  

ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  
 

Αθήνα 29.3.2016 
Συνάδελφοι, 

Με τη σημερινή Γενική Συνέλευση κλείνει ένας χρόνος αυταρχικής πρακτικής του 

Προεδρείου, που κατάργησε κάθε έννοια και διαδικασία συλλογικής και δημοκρατικής 

λειτουργίας στον Σ.Σ.Τ.Ε.:  

1. Κατάργηση των καθιερωμένων μηνιαίων ενημερωτικών συγκεντρώσεων όλων των 

συναδέλφων.  

2. Καταπάτηση των καταστατικών προβλέψεων για συνεδριάσεις του Δ.Σ. του 

Συλλόγου, τουλάχιστον μια φορά το μήνα.  

3. ΄Αρνηση, έστω και συζήτησης στο Δ.Σ., ακόμη και έγγραφων προτάσεων των 

συμβούλων της μειοψηφίας μεταξύ αυτών και για μέτρα οικονομικής ανακούφισης 

και διεκδίκησης των αντισυνταγματικών περικοπών.  

4. Ανύπαρκτη ή με το σταγονόμετρο και μετά από αντιπαραθέσεις, ενημέρωση του 

Δ.Σ. για συναντήσεις του Προεδρείου με διοικητικούς παράγοντες ή για τη συμμετοχή 

του στη Γνωμοδοτική Επιτροπή Κοινωνικοασφαλιστικών Θεμάτων. 

5. Υπονόμευση της ισοτιμίας των μελών του Δ.Σ., με την άρνηση χορήγησης ή και 

επίδειξης εγγράφων, χωρίς άδεια του Προέδρου.  

6. Νομιμοποίηση της σκοπιμότητας όσων δαπανών πρότεινε το Προεδρείο, παρά τις 

ενστάσεις της μειοψηφίας, με συνέπεια τη μείωση επιχορηγήσεων, την αύξηση των 

εξόδων διαχείρισης και τη χρήση του Ταμείου του Συλλόγου ως  εργαλείου 

εξουσίας... 

7. Αλαζονική και παράνομη χρήση του μηχανισμού του Συλλόγου για την έκδοση 

ανακοινώσεων συκοφάντησης της μειοψηφίας ή απαράδεκτων κομματικών 

παρεμβάσεων.  

 

Συνάδελφοι, 

Όλα τα παραπάνω που παραβιάζουν το σκοπό ίδρυσης του Σ.Σ.Τ.Ε., αυτού «της 

διαφύλαξης και προαγωγής των οικονομικών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών 

συμφερόντων των μελών του» και η εμμονή που κορυφώθηκε με τις μεθοδεύσεις της 

ψηφοφορίας της 8.12.2016 για να οδηγηθεί το Πρόγραμμα στην αγκαλιά των 

ασφαλιστικών εταιρειών, αποτέλεσαν τον πυρήνα της δράσης του Προεδρείου, το χρόνο 

που μας πέρασε. Η απουσία ουσιαστικών διεκδικήσεων σε συνθήκες συνεχούς 

απομείωσης του εισοδήματός μας, δεν αντισταθμίζεται με την επίκληση της 

δανειοδότησής μας. Η αυταρχική εμμονή του Προεδρείου, πρέπει ΤΩΡΑ να ανακοπεί. Η 

καταψήφιση του Διοικητικού και του Οικονομικού Απολογισμού, δεν αποτελεί 

παραταξιακή επιλογή ή απόρροια οικονομικών ατασθαλιών. Η καταψήφιση  οδηγεί στον 

επαναπροσανατολισμό της λειτουργίας και των διεκδικήσεων του Σ.Σ.Τ.Ε.   

 

Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  
Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης Δημήτρης, Γρατσίας Ηλίας, 
Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, 
Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μανώλης Παύλος, 
Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, 
Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαγεωργάκης Μάρκος, Παπαμάργαρης Χάρης, Ραγιάς Νικόλαος, Ραϊμόνδος 
Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Στρίμπερης Θόδωρος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης 
Απόστολος. 


